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Sønderborg Kvinde- & Krisecenter 

Referat fra bestyrelsesmøde den 24-06-2025  

Deltagere: Annette, Charlotte, Gerda, Lena, Helle, Marion, Maybritt, Sanne,  

Signe og Solvejg (referent) 

 

1. Regnskab og Budgetgennemgang v/ Maybritt 

 Seneste budget/saldobalance. Det fremsendte budget og saldobalance er ikke retvisende. Baggrunden 

herfor er, at vi er midt i en overgang, hvor vi skifter fra budget ift. det tilskud vi tidligere fik fra 

kommunen til det budget, vi fremadrettet arbejder ud fra uden driftsaftale med kommunen. Fremover 

viser budgettet et retvisende billede, der er i overensstemmelse med det budget, der er godkendt af 

Socialtilsynet. 

 Bagvagttelefonen: På skift syv døgn i et rul mellem de fem medarbejdere (hver femte uge). Aflønningen 

har i lang tid været for lav, da det tidligere budget under driftsaftalen med kommunen ikke gav plads til 

en højere aflønning. Det besluttes, at aflønning af vagttelefonen for resten af året stiger med det, der er 

plads til i det nuværende budget – med tilbagevirkende kraft fra 1. april. Det vurderes senere på året i 

hvilket omfang, der er plads til yderligere justering. 

 I og med at der er kommet et sjette værelse, og at belægningen er og har været meget høj, er der 

nødvendigvis brug for flere personaletimer. Dette kan dog tidligst igangsættes til september i år. Det 

besluttes så vidt muligt forsøgsvis at ansætte en vikar, så vi kan være fleksible på personaletimer.  

 Det aftales ekstraordinært at udbetale en bonus til medarbejderne nu som en anerkendelse for den 

ekstra ordinære indsats, medarbejderne har ydet i år. 

 

2. Belægningsprocenten v/Maybritt 

 Belægningen er fortsat høj, 95% i gennemsnit for 2025. Der har været mange henvendelse og en del 

afvisninger i perioden pga. pladsmangel, selvom vi har fået et sjette værelse. 

 

3. PR-gruppen sidste nyt v/Gerda 

 Ny biografreklame er aftalt, vi bruger samme spot, som har kørt siden december. Vi tilstræber at skabe 

et nyt koncept for videoer/illustrationer til rekruttering. Samarbejde med Kvindekomiteen om 

arrangementet 8. marts.  

 Har gennemgået historisk materiale, sorteret og scannet relevante fotos, som vi vil vise nogle af på 

hjemmesiden. Vi vil gerne have en mulighed for at vise hjemmesiden på engelsk, det er ved at være klar.  

 Beboerhåndbogen er i en ny udgave oversat til engelsk, tysk, arabisk, persisk, afghansk og ukrainsk. Hvis 

der bliver behov for andre sprog (fx spansk,) vil vi få dem oversat ad hoc. 

 

4. Forretningsorden for bestyrelsen v/ Sanne 

 Den foreliggende version af forretningsordenen er godkendt. Vil blive forelagt til underskrift på 

strategidagen. 
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5. Samarbejdspartnere v/ Sanne 

 Repræsentanterne fra bestyrelsen oplevede, at det var et godt og konstruktivt møde med 

Kvindekomiteen den 11. juni. Der var en god forståelse for Krisecentrets begrænsninger i ressourcer 

med hensyn til mødeafholdelse og lokaler.  

 Krisecentret vil gerne komme til/deltage i de forskellige arrangementer under respekt for de ressourcer, 

der er til rådighed for frivillige og personale. Der skal udformes en skriftlig orientering til 

Kvindeparaplyen, der beskriver, hvordan vi fremover kan tilbyde deltagelse i forskellige arrangementer. 

 Vi skal debattere yderligere på strategidagen, hvordan vi fremadrettet kan udbrede viden og forståelse 

inden for vores formål. 

 

6. Diverse meddelelser om afholdte eller fremtidige aktiviteter og evt. frivilligt deltagelse. 

 Er behandlet under punkt 5. 

 

7. Næste møde er strategidagen den 11. september 2025 kl. 9-17  

på Haus Quickborn, Fjordvejen 40, 6340 Kruså.  

 Medarbejderne deltager indtil og med frokost og skal sammen med bestyrelsen udarbejde en strategi 

for fremtiden i lyset af vores nye situation som selvejende, nonprofit organisation uden driftsaftale. Der 

skal arbejdes med vision, mission og værdier samt anvendelse af vores ressourcer bedst muligt. 

 Næste bestyrelsesmøde på Krisecentret: onsdag den 19. november 2025 kl. 16-19 

 

8. Eventuelt 

 Signe meddeler, at hun venter barn og derfor ikke kan love at deltage i bestyrelsesarbejdet fra 

december og fremad. Tillykke til Signe med den kommende familieforøgelse.  

 Marion meddeler, at dette er hendes sidste møde i bestyrelsen. Hun flytter fra området og træder 

dermed ud af alt arbejde i Krisecentret med udgangen af juli. Til lykke til Marion, vi vil savne dig. 

 Lena og Charlotte har været til møde hos Maybritt med det formål at blive sat ind i arbejdet på 

Krisecentret og fik stort udbytte af det. Det overvejes, om det skal være et krav for alle 

bestyrelsesmedlemmer ”udefra”. 


